Інформація про надходження до бюджету Молочанської міської територіальної громади  
Станом на 25.10.2021 року до загального фонду бюджету Молочанської міської територіальної громади надійшло 83 116,9 тис. грн. доходів, що становить 100,7 % від плану на вказаний період та 84,7 % до затвердженого плану на 2021 рік, в тому числі:
Власні надходження міського бюджету – 48 022,5 тис. грн. доходів, що становить 101,6 % від плану на вказаний період та 87,1 % до затвердженого плану на 2021 рік;
Офіційні трансферти – 35 094,4 тис. грн., в тому числі:

базова дотація –  2 627,4 тис. грн.;

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» - 107,4 тис. грн.;       
освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам - 27 659,1 тис. грн.;

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 250,0 тис. грн.;

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету -  1 615,3 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції  -  1 516,2 тис. грн.;
субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –  282,7 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  484,1 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду –  21,5 тис. грн.;

інші субвенції з місцевого бюджету –  530,7 тис. грн.
Інформація щодо фінансування з бюджету Молочанської міської  територіальної громади
Станом на 25.10.2021 року здійснено фінансування з бюджету міської  територіальної громади по загальному фонду в сумі 71 635,1 тис. грн., у тому числі на:
- видатки на державне управління –9 557,1тис. грн.;

- видатки на освіту – 48 987,7 тис. грн.;

- видатки на охорону здоров’я – 3 189,4 тис. грн.;

- видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 3 709,0тис. грн.;

- видатки на культуру і мистецтво – 2 999,1 тис. грн.;
- видатки на фізичну культуру і спорт – 1 160,8 тис. грн.;

- видатки на житлово-комунальне господарство – 1 588,4 тис. грн.;

- видатки на економічну діяльність – 121,0 тис. грн.;

- видатки на іншу діяльність – 24,2 тис. грн.;

- міжбюджетні трансферти – 298,4 тис. грн..

