Інформація про надходження до бюджету Молочанської міської територіальної громади  
Станом на 24.01.2022 року до загального фонду бюджету Молочанської міської територіальної громади надійшло 5 965,9 тис. грн. доходів, що становить 93,0 % від плану на вказаний період та 5,8 % до затвердженого плану на 2022 рік, в тому числі:
Власні надходження міського бюджету – 2 833,8 тис. грн. доходів, що становить 95,6 % від плану на вказаний період та 4,7 % до затвердженого плану на 2022 рік;
Офіційні трансферти – 3 132,1 тис. грн., в тому числі:

базова дотація –  257,6 тис. грн.;

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 2 546,9 тис. грн.;

дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету -  110,1 тис. грн.;

дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 71,5 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції  -  134,4 тис. грн.;
субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –  11,6 тис. грн.
Інформація щодо фінансування з бюджету Молочанської міської  територіальної громади
Станом на 24.01.2021 року здійснено фінансування з бюджету міської  територіальної громади по загальному фонду в сумі 2 405,9тис. грн., у тому числі на:
- видатки на державне управління –317,3 тис. грн.;

- видатки на освіту – 1 882,5 тис. грн.;

- видатки на охорону здоров’я – 0 тис. грн.;

- видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 0 тис. грн.;

- видатки на культуру і мистецтво – 156,6 тис. грн.;
- видатки на фізичну культуру і спорт – 49,5 тис. грн.;

- видатки на житлово-комунальне господарство – 0 тис. грн.;

- видатки на економічну діяльність – 0 тис. грн.;

- видатки на іншу діяльність – 0 тис. грн.;

- міжбюджетні трансферти – 0 тис. грн..
